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„Slava na visinama Bogu, a na zemlji 
mir ljudima, miljenicima njegovim!“ 

HRVACE
LIST Ž� UPE SVIH SVETIH HRVACE

 Godina IV. – Božić, 2025. – Broj 1. (4.)

Dok se približavamo svetkovini Božića, 
naših se misli i srca ponovno dotiče 
tajna utjelovljenja – trenutak kada 
je Bog, iz ljubavi prema čovjeku, po-
stao dijete i nastanio se među nama. 
Ovogodišnje božićno slavlje posebno 
je prožeto zahvalnošću jer se nalazi na 
završetku Jubilejske godine, vremena 
milosti, oprosta i obnove koje smo kao 
vjernička zajednica duboko proživjeli. 
Ovo razdoblje bilo je dar da se vrati-
mo izvorima vjere, zajedništvu Crkve 
i nutarnjem obraćenju, kako bismo 
Kristov dolazak dočekali čistijeg srca 
i otvoreniji za njegov mir.

Ujedno već gledamo i prema  go-
dini 2026., kada će Crkva obilježi-
ti 800. obljetnicu smrti svetog Franje 
Asiškoga, jednog od najomiljenijih i 
najutjecajnijih svetaca u povijesti krš-
ćanstva. Njegov primjer jednostav-
nosti, siromaštva, bratstva sa svakim 
stvorenjem i potpune predanosti 
Evanđelju ostaje snažan poziv i da-
nas, osobito u svijetu koji žudi za mi-
rom i autentičnom ljubavlju. Neka nam 
primjer njegova života pomogne da 
ga kao župna zajednica nasljedujemo 

kroz franjevački svjetovni red i Framu. 
Ulaskom u Franjinu jubilejsku godinu 
bit ćemo još snažnije potaknuti živjeti 
Božić ne samo kao blagdan, nego kao 
stil života – u poniznosti, zahvalnosti i 
blizini prema drugima.
 Braćo i sestre, dok slavimo Božić, 
“ljubav Božju preveliku”, pokušajmo 
naći više vremena za Boga i osluški-
vati Božji dolazak u svom srcu, životu i 
radu, jer Mali Bog – Božić – Isus uvijek 
nam donosi radost i mir, uvijek nam 
daje snagu da ga nasljedujemo svojim 
životom i radom. S ovim mislima želim 
vam svima čestit Božić i blagoslovljenu 
novu 2026. godinu!

Uvod
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Novi prilog arhivskoj građi župne kuće 
u Hrvacama

Od ove godine arhiv župne kuće u 
Hrvacama bogatiji je za jedan važan 
povijesni izvor. Radi se o dokumentima 
vezanim za obnovu župne crkve s kraja 
19. i početka 20. stoljeća, koji uključuju 
nacrt, javni natječaj za građevinske 
radove, troškovnik radova i ugovore o 
izvedbi. Na prvim stranicama nalaze se 
nacrti glavnog i bočnog pročelja crkve, 
koji su 1. svibnja 1899. godne potpisali 
Toma Stuparić, Antonio Tomašević i 

Vito Vuletić, s pečatom Ureda građev-
nog odsjeka poglavarstva Sinj. Potom 
se u dokumentu na 12 stranica nalazi 
javni natječaj za građevinske radove 
vezane za obnovu župne crkve, napi-
san u cijelosti na talijanskom jeziku. 
Natječaj je objavljen 30. srpnja 1906., 
a u njemu su precizno raspisani uvje-
ti i obveze izvođača radova na crkvi. 
U opširnom troškovniku, također u 
cijelosti napisanom na talijanskom 
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jeziku, popisane su vrste neophodnih 
restauratorskih radova, a gotovo svi 
se odnose na obnovu krova, uz isti-
canje važnosti korištenja najkvalitet-
nijih materijala (novi crijep, drvene 
grede i malta izvrsne kvalitete). Iznos 
za radove koji su bili na teret države 
bio je 2312, 37 austrougarskih kruna. 
Župljani su prema tom troškovniku 
morali doprinijeti sa 907, 40 austrou-
garskih kruna. Troškovnik je popunjen 
1. travnja 1906., a ispravci uneseni 17. 
travnja 1906. godine.

Drugi dio ovog povijesnog izvora vodi 
do 1919. godine i odnosi se na radove 
obnove izvedene tijekom župnikovanja 

oca fra Pavla Silova1. U troškovniku po-
punjenom, potpisanom i pečatiranom 
od Ureda građevnog odsjeka poglavar-
stva Sinj 20. studenog 1919. godine 
naveden je općeniti popravak rimo-
katoličke župne crkve u Hrvacama, 
o čemu svjedoči i popis materijala 
(cement, pločice, kamene stepenice, 
crijepovi, staklo, boje, alat, putni troš-
kovi zakupnika i razno), s ukupnim 
iznosom od 35 000, 00 austrougar-
skih kruna. U tom troškovniku stoji 
da se zatražen procijenjeni odnosi na 
1 Otac fra Pavao Silov je franjevački prvomučenik 
kojeg su ga ubili partizani u župnoj kući u Promini 
između 28./29. lipnja 1942. godine. (izvor: https://
postulatura.zadarskanadbiskupija.hr/kandidati/
fra-pavao-silov/) 
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državni doprinos. Kao zakupnik na-
vodi se Marko Kelava pok. Joze. Dio 
materijala (klak, kamenje i pržina), 
plaća radnika i nepredviđeni troškovi 
trebali su spadati na teret župljana, u 
iznosu od 10 560, 00 austrougarskih 
kruna. No, na taj troškovnik stigla je 
pritužba iz Splita, iz ureda Tehničkog 
ravnateljstva za Dalmaciju, 3. ožujka 
1920. godine. U njemu se navodi uku-
pan iznos radova (45 000 kruna) od 
kojih na teret župljana spada 10 560 
kruna te se zahtjev za državni doprinos 
odbija. U objašnjenju stoji da je otac fra 
Pavao Silov nema pravo na isplatu troš-
kova jer je već izveo radnju popravka 
župne crkve. U pismu dalje stoji da se 
pretpostavljalo da je župnik izveo po-
pravke u dobroj namjeri i uz doprinos 

crkovinarstva, te je župniku tim dopi-
som odobrena pripomoć od 20 000 
kruna, uz obvezu da župnik otac fra 
Pavao Silov i upravitelj radova Marko 
Kelava pok. Joze pisano odustanu od 
svake druge potražnje prema državnoj 
upravi. Tu izjavu župnik i upravitelj 
radova napisali su i potpisali u Sinju 
12. ožujka 1920. godine. 
Ovo vrijedno arhivsko gradivo svjedo-
či o jakoj vjeri i zajedništvu župljana 
Hrvaca i predanih župnika. Također za-
vrjeđuje pomnije istraživanje i umeta-
nje u širi kontekst tog doba u Hrvacama, 
kako bi se dobila kontinuiranost doga-
đaja i potpunija slika djelatnog života u 
našoj župi kroz prošlost.

Mirjana Malovan
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Slavlje Božića

Svetkovina rođenja Gospodnjeg sve-
čano je proslavljena u našoj Župi. 
Misu polnoćku, kao i sv. mise na sam 
dan svetkovine, predvodio je župnik. 
Slavlju Božića prethodila je duhovna 
priprava kroz došašće misama zor-
nicama i svetom ispovijedi. Sv. misno 
slavlje svojim sviranjem i pjevanjem 
animirao je Župni zbor koji je lijepo i 
svečano pjevao božićne pjesme, a za-
jedno s dječjim zborom prije polnoćke 
izveli su prigodni recital uz pjesme. 
Župnik je istaknuo u homiliji: “Jedina ri-
ječ koja sažima Božić je ljubav” Na Božić 
slavimo, dodao je, ulazak Svemogućega 
Boga u našu ljudsku povijest u liku 
siromašnog i nemoćnog djeteta. 
“To je otajstvo utjelovljenja. Razlog 

tomu je jednostavno zato što nas Bog 
voli i iako smo grešnici, dragocjeni smo 
u Božjim očima, zapravo toliko drago-
cjeni i vrijedni ljubavi da je on spreman 
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žrtvovati svoga Sina za naše spasenje.” 
Istaknuo je kako slavlje Božića ne bi 
smjelo ostati puki spomen na prošli do-
gađaj. “Prepoznajmo u Božiću i vlastitu 

odgovornost. Pozvani smo svojim nači-
nom života biti graditelji mira i povjere-
nja, nositelji poruke nade i ohrabrenja 
u svijetu u kojemu živimo”, naglasio je. 
Kao glasnici mira, poručio je, zagrlimo 
svakoga, jer smo i sami u novorođe-
nom Spasitelju zagrljeni Božjom lju-
bavlju. I molimo ga: “Svemogući, koji si 
dijete postao, obasjaj naše noći, prodri 
u našu ravnodušnost i donesi svjetlo”. 
Svima vama, dragi župljani i prijatelji, 
svima vašim u domovini i po svijetu, 
osobito bolesnicima, starijima i osa-
mljenima, na dobro vam došao Božić 
i sveto Porođenje Isusovo.
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Primanja i obećanja u Frami

U Hrvacama je u subotu, 22. veljače 
2025., na blagdan Katedre sv. Petra 
održano slavlje primanja i obećanja u 
Framu. Prije svete mise, kojom je pred-
sjedao fra Ivo Rastočić, duhovni asi-
stent Splitsko-dubrovačkog područnog 
bratstva, devetero mladih je primljeno 
u Framu, a nakon propovijedi desetro 
mladih je dalo svoja prva obećanja. 
Svečanosti su nazočili članovi frama: 
Sinj, Šibenik – Šubićevac, Lišane, Čista 
Velika, Metković, Split - Poljud i Split 
- Pojišan.
Obrede primanja i obećanja uz fra Ivu 
vodila je Marija Čarić, predsjednica 
Splitsko-dubrovačkog područnog brat-
stva. U propovijedi fra Ivo je govorio o 
željama i čežnjama mladih današnji-
ce, te o ulozi framaša u bratstvu, po-
sebno vijeća i duhovnog asistenta kao 
starijeg i iskusnijeg brata i svećenika. 
Posebno je istaknuo Franjino čašće-
nje Blažene Djevice Marije, vjernost 
Crkvi i Petrovoj stolici. U ime framaša 
na kraju misnog slavlja sve nazočne 
je pozdravila Petra Kekez, a čestitku 
mladima uputio je župnik fra Perica. 
Nakon obreda slavlje je nastavljeno 
uz domjenak, glazbu i ples u župnoj 
dvorani.
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Križni put

Korizma nas svake godine iznova po-
ziva na sabranost, obraćenje i povra-
tak Bogu. U tom hodu jedan od najdu-
bljih i nadirljivijih oblika pobožnosti 
jest križni put - meditativno praćenje 
Isusova puta od osude do uskrsnog 
jutra. U našoj župnoj zajdenici križni 

put nije samo tradicijska molitva, nego 
prigoda da kao zajednica zastanemo, 
osluškujemo Božji glas i dopustimo da 
nas Kristova muka probrazi.
Križni put nije tek podsjećanje na 
povijesni događaj. To je živi susret 
s Kristom koji trpi iz ljubavi prema 
svakome od nas. Tijekom ovogodišnje 
korizme u našoj župi molili smo križni 
put svakog petka u 17 sati. Kad je bilo 
lijepo vrijeme pobožnost smo molili 
šetajući od kapele sv. Obitelji do crkve 
gdje smo slavili svetu misu. Križni put 
su predmolili djeca i mladi, ministran-
ti, prvopričesnici, članovi dječjeg zbo-
ra, krizmanici i framaši.



9Broj 1. (4.)	 Župa Svih Svetih - Hrvace

Veliki tjedan

U župi Svih Svetih u Hrvacama, i ove 
je godine Veliki tjedan započeo na 
dostojanstven način. Na Cvjetnicu ili 
Nedjelju muke Gospodnje, 13. travnja 

2025., imali smo blagoslov masli-
novih grančica pod obje Svete Mise 
(u 9 i 10.30 sati). Framaši su organi-
zirali dijeljenje maslinovih grančica 
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prije svake Mise, a dobrovoljni prilozi 
vjernika namijenjeni su za najpotreb-
nije među nama.
Na sv. Misi u 10.30 sati, upriličena je 
i procesija sa maslinovim grančica-
ma u spomen na Gospodinov ulazak u 
Jeruzalem.
Na Veliki četvrtak, slavljena je Misa 
večere Gospodnje u 18 sati, kao 
spomen na Isusovu Posljednju večeru. 
Vjerujemo da su tada mnogi vjernici od 
srca zahvalili Gospodinu na darovanim 
sakramentima sv. Euharistije i sv. Reda. 
Mladići, kandidati za sakrament potvr-
de bili su apostoli koji su sudjelovali u  
obredu pranja nogu nakon homilije.
Obredi Velikog Petka započeli su u 18 
sati u župnoj crkvi. Na dostojanstven 
način započela je služba riječi, potom 
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čašćenje križa, te sv. Pričest. Veliki broj 
vjernika sudjelovao je u obredima i bio 
s Gospodinom u njegovim najtežim 
trenutcima.
U subotu navečer, 19. travnja u 19 sati, 
započela je Misa uskrsnog bdijenja, 
najsvečanija sv. Misa u godini, kada 
se pali uskrsna svijeća, kada zazvone 
crkvena zvona i kada je svjetlo Kristova 
uskrsnuća pobijedilo svaku tamu ljud-
skih srdaca. Na kraju ovog svečanog 
misnog slavlja župnik je u ime Isusovo 
blagoslovio hranu.
U nedjeljno jutro, na Uskrs, slavljene 
su dvije svete mise u 9 i 10.30 sati. 
Iznimno veliki broj vjernika sudjelovao 
je u slavlju svete uskrsne Mise. Svako 
Misno slavlje animirao je naš mješoviti 
župni zbor. Posebno se zahvaljujemo 
svećenicima za dijeljenje sakramenta 
sv. ispovijedi tijekom cijelog Velikog 
tjedna.
Nadamo se kao Isusovi učenici da smo 
i ove godine prihvaćajući križeve svo-
jega života, došli i do uskrsnuća koje 
nam je Gospodin osigurao.
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Slavlje krizme

U nedjelju, 27. travnja 2025. u našoj 
župi održana je krizma. Sakrament je 
primilo 18 krizmanika. Sv. Misu i obred 
krizme je predvodio don Mijo Šurlin, 
ekonom Nadbiskupije.

Pjevanje pod sv. Misom animirao je 
Župni zbor.

Na kraju Misnog slavlja župnik je izra-
zio radost i zahvalnost dragom Bogu, 
don Miji, kao i svima koji su sudjelovali 
u organizaciji te čestitao krizmanicima, 
kumovima, roditeljima i rodbini.

Svemogući Bože, Oče Gospodina na-
šega Isusa Krista! Ti si ove sluge svoje 
nanovo rodio vodom i Duhom Svetim 
i od grijeha ih oslobodio. Pošalji, 
Gospodine, na njih Duha Svetoga, 
Branitelja; Daj im duha mudrosti i ra-
zuma, duha znanja i pobožnosti; ispu-
ni ih duhom svoga straha. Po Kristu 
Gospodinu našemu. O. Amen.

Krizmanici:

1.	 Anđela Alebić
2.	 Branimir Alebić
3.	 Marijo Barić
4.	 Lara Bošnjak
5.	 Ana Čovo
6.	 Stipe Gruban
7.	 Jelena Guberac
8.	 Marino Jerkan
9.	 Petra Kekez

10.	 Mirko Lovrić
11.	 Katarina Marunica
12.	 Roko Perković
13.	 Ante Pletikosić
14.	 Marija Pletikosić
15.	 Ivana Stipanović
16.	 Lorena Šarić
17.	 Šime Vukman
18.	 Mihaela Zorica
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Prva pričest

U nedjelju, 12. svibnja 2025. godine 
u našoj župi bio je svečan dan. Pod 
sv. Misom u 10.30 sati, 16 prvopriče-
snika, pristupilo je po prvi puta sa-
kramentu sv. Pričesti ili Euharistije. 
Misno slavlje predvodio je župnik fra 
Perica. Svečano u procesiji zajedno sa 
roditeljima, prvopričesnici su krenuli 
u crkvu. Župnik je pozdravio prvopri-
česnike i njihove roditelje, kao i cijeli 
nazočni puk. Tijekom sv. Mise djeca 

su sudjelovala u pjevanju, čitanju i 
prinosu darova.
Župnik je kroz propovijed prvopričesni-
cima govorio o važnosti ovog događaja.
Paleći svijeću na plamenu Uskrsne svi-
jeće, obnovili su svoja krsna obećanja 
da će biti Kristovi učenici i slijediti nje-
gov put. Prvopričesnike je pripremala 
s. Vitalija
Misno slavlje svojim pjevanjem animi-
rao je župni zbor.
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Prvopričesnici

1.	 Josipa Banović
2.	 Marijeta Banović
3.	 Ana Galić
4.	 Ivan Galić
5.	 Dona Jerkan
6.	 Marija Jerkan
7.	 Martin Jerkan
8.	 Franko Kelava

9.	 Nikola Lovrić
10.	 Marina Mađor Božinović 
11.	 Eva Maganić
12.	 Šime Matas
13.	 Mario Pletikosić 
14.	 Stipani Stipanac Strmo
15.	 Petar Vukman
16.	 Roko Zorica
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Ministranki susret

U subotu, 7. lipnja 2025. godine, u Sinju 
je održan susret ministranata iz župa 
koje poslužuju članovi Franjevačke 
provincije Presvetog Otkupitelja. 
Okupljanje je započelo u jutarnjim 
satima u oboru ispred Samostana 
Čudotvorne Gospe Sinjske gdje se oku-
pilo oko 250 ministranata.
Sveto misno slavlje započelo je u 11 
sati procesijom iz obora, a predvodio 
ga je provincijal Franjevačke provincije 
Presvetog Otkupitelja fra Siniša Balajić. 
Nakon mise uslijedilo je predstavljanje 
ministrantskih skupina i župa, uklju-
čujući i filijale: Drniš, Primorski Dolac, 
Hrvace, Imotski, Metković, Studenci, 

Staševica, Gračac, Sveti Rok, Lovinac, 
Lišani, Potravlje, Sinj, Brnaze, Čitluk/
Jasensko i Karakašica. Nakon pred-
stavljanja uslijedio je kviz znanja u 
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blagovalištu Sjemeništa. Prvo mjesto 
osvojila je Župa Drniš, drugo Župa 
Imotski, a treće također Župa Imotski.
Uslijedio je zajednički ručak u oboru 
pred samostanom, nakon čega je sni-
mljena zajednička fotografija, a po-
tom je započelo natjecanje u malom 
nogometu.
Nogometne utakmice održavale su se u 
sportskoj dvorani i na vanjskom terenu 
Osnovne škole Marka Marulića pod 
budnim okom framaša koji su preuzeli 
ulogu sudaca.

Najuspješnije ekipe bile su:

1.	 mjesto: Župa Sinj, Karakašica
2.	 mjesto: Župa Sinj
3.	 mjesto: Župa Metković.

Za ovaj lijep i radošću ispunjen dan 
zahvaljujemo ponajprije dragom Bogu, 
zatim svoj braći franjevcima koja su 
sudjelovala na ovom susretu, a napo-
se ministrantima na njihovom oda-
zivu. Ministranti su se vratili svojim 
domovima u poslijepodnevnim satima, 
vjerujemo bogatiji za novo iskustvo i 
lijepu uspomenu! Neka im ovaj susret 
bude na radost i poticaj za još revniju 
službu oko oltara Kristova!
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Tijelovo

naglasak stavlja na vjeru u Kristovu 
prisutnost u hostiji.
U našoj župi sveta misa slavljena je 
u 10 sati. Predvodio ju je župnik fra 
Perica. Nakon svete mise uslijedila je 
procesija s Presvetim i blagoslov na če-
tiri mjesta. Djeca su, po običaju, ispred 
Presvetog posipala latice ruža.

Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi 
Kristove – Tijelovo blagdan je koji 
se slavi četvrtkom nakon svetkovine 
Duhova.
Tijelovom se posebno časti živi Krist 
pod prilikom kruha i vina. Vjernici se 
prisjećaju ustanovljenja Euharistije 
na Posljednjoj večeri te se poseban 
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Srce Isusovo

U petak, 27. lipnja 2025. godine, pro-
slavili smo svetkovinu Presvetog Srca 

Isusova. Ovoj proslavi prethodila je 
trodnevnica. Na sam dan proslave 
Presvetog Srca Isusova, 27. lipnja 
2025. u 19 sati, u zajedništvu sa hrvat-
skim narodom izmolili smo čin posvete 
hrvatskog naroda i hrvatske domovine 
Presvetomu Srcu Isusovu.
Čin posvete na koji su nas pozvali bi-
skupi i odgovor vjernoga puka dobar su 
znak da želimo obnoviti našu vjernost 
i u odgovornosti prema vlastitoj povi-
jesti i budućnosti potvrditi pripadnost 
Srcu Isusovom. Čin posvete Hrvatskog 
naroda i naše domovine Presvetom 
Srcu Isusovom, zove nas da se duboko 
zagledamo u Isusa i promatrajući ga 
kroz različite biblijske slike kao što su 
vječna riječ Očeva, dobri Pastir i učitelj, 
Jaganjac Božji, put, istina i život i druge, 
pronađemo u njegovu srcu ogledalo za 
sebe, za naše obitelji za naše zajednice 
i cijeli naš narod te postanemo svakim 
danom, svakim zazivom Isuse draga i 
ponizna Srca, postanemo sve sličniji 
Njemu, jer je on svojim utjelovljenjem 
poželio biti sličan nama.
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Hodočašće Gospi Sinjskoj

Pod geslom „Majko Nade, moli za nas“ 
u Svetištu Čudotvorne Gospe Sinjske 
u srijedu 6. kolovoza počela je duhov-
na priprava za proslavu svetkovine 
Uznesenja Blažene Djevice Marije u 
nebo – Velike Gospe.
Po tradiciji u srijedu 13. kolovoza Gospi 
hodočaste Vrlika, Hrvace, Potravlje, 
Bitelić, Zasiok i Zelovo. Misno slavlje 
predvodio je don Matija Pavlaković, 
rektor Međubiskupijskog sjemeništa 
na zagrebačkoj Šalati uz koncelebraci-
ju brojnih svećenika koji djeluju u tim 
župama ili su podrijetlom iz tih kraje-
va. Misu su pjesmom uveličali članovi 
zbora iz Hrvaca i Bitelića.
“Ova jubilarna sveta godina podsje-
ća nas da smo svi mi putnici prema 
vječnoj domovini. Papa nas potiče da 
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budemo hodočasnici nade, ljudi koji 
ne žive tjeskobu i strah nego pouz-
danje i ohrabrenje. Molitva, osobito 
sveta krunica, uči nas toj nadi. Svaka 
‘Zdravo Marijo’ zapravo je mali korak 
naprijed i svako izmoljeno otajstvo 
krunice je jedna postaja na našem ži-
votnom putu”, rekao je don Matija u 
propovijedi.
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Gospa Žalosna

U ponedjeljak, 15. rujna 2025., zajed-
nica vjernika u Hrvacama svečano je 
proslavila blagdan Gospe Žalosne, ne-
beske zaštitnice mjesta i župe.

Euharistijsko slavlje predvodio je 
mons. Zdenko Križić, splitko-makar-
ski nadbiskup, koji je u zajedništvu 
s domaćim župnikom i svećenicima 
iz dekanata i samostanskog okružja, 
okupljenom narodu uputio poticajne 
riječi u svojoj homiliji.

U svojoj propovijedi Nadbiskup je pod-
sjetio da ovaj blagdan žalosne Gospe 
nije žalosni blagdan: “Radujemo se što 
je i Marija iznijela svoj križ do kra-
ja, ostala Bogu vjerna i živjela veliko 
pouzdanje u Boga i onda kad je tama 
prekrila sve. Križ joj je pribavio titu-
lu Majke Crkve, i majke svih kršćana. 
I Marija je pripremana za svoju patnju. 
Ona je pripremana da bude majkom 
svih Isusovih vjernika, i zato joj je ne-
ophodno iskustvo patnje. Bez iskustva 
patnje nema izgradnje autentične lju-
bavi, nema dostatne sposobnosti ra-
zumijevanja patnje drugih, a bez toga 
se ne može biti prava majka. Majka 
se postaje rađanjem djeteta, a dijete 
se rađa u patnji, i to zato da ga majka 
više voli. Niti duhovnog majčinstva 
nema bez patnje”. Istaknuo je da pat-
nja pomaže u izgradnji duhovnog bića 
svakog čovjeka, kao i da Bog čovjeka 
nikada neće ostaviti samog u patnji, 
ako se čovjek ne udalji od Boga: ”Patnja 
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nameće i pitanja koja možda u dru-
gim okolnostima nećemo sebi nikada 
postaviti ili od njih uporno bježimo 
– prije svega ono temeljno pitanje smi-
sla našeg života, smisla života kakvog 
ga živimo, zapravo kamo nas taj život 
vodi. U patnji čovjek najbolje otkriva 
što je to u životu važno, a što nije, isto 
tako i do čega treba jako držati, a do 
čega ne. Patnja je u nekom smislu gra-
nična situacija čovjeka – ona prisiljava 
na velike i radikalne odluke koje se ne 
čine često u životu. Patnja ima i poseb-
nu moć da dovede osobu do direktnog 
razgovora s Bogom. Ne razgovora o 
Bogu, nego razgovora s Bogom. Zato 
se u patnji često događa, kod mnogih 
ljudi, istinsko otkriće Boga i poseban 
susret s njim. Koliki su otkrili Boga u 
bolesti ili nekoj drugoj patnji!”.
Misno slavlje i procesiju animirao 
je župni zbor, skladnim pjevanjem 
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je i svim svećenicima u koncelebra-
ciji, časnim sestrama i bogoslovima, 
naglašavajući da njihova prisutnost 
pokazuje „jedinstvo i bratsku ljubav“. 
Posebnu zahvalu uputio je predstavni-
cima društvenoga, kulturnoga i sport-
skoga života, kao i svim župljanima 
koji su pomogli da proslava protekne 
dostojanstveno: „Hvala svima koji su 
na vidljiv ili skriven način pridonijeli 
ljepoti i dostojanstvu ovog slavlja.“
Za proslavu Gospe Žalosne, vjernici su 
se pripremali trodnevnom duhovnom 
obnovom koju je predvodio don Luka 
Klarica. 
Na kraju slavlja ispred crkve članovi 
KUD-a Peruća su u narodnim nošnja-
ma zapjevali i zaplesali, a okupljeni 
vjernici na čelu s Nadbiskupom s ve-
likim su oduševljenjem njihov nastup 
nagradili pljeskom.
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Hodočašće u Vepric

U sklopu Jubilejske godine u subotu, 
4. listopada 2025. uputili smo se na 
hodočašće u Makarsku i Vepric, mje-
sta posebne duhovne ljepote i mari-
janske pobožnosti. U zajedništvu ovaj 
dan smo proveli u molitvi, zahvalnosti 
i razmatranju.
Prva postaja bio je Malakološki mu-
zej u franjevačkom samostanu u 
Makarskoj, jedinstveno mjesto koje 
čuva bogatu zbirku školjaka iz cijeloga 
svijeta. Razgledavanje muzeja mnoge 
je oduševilo te podsjetilo na ljepotu i 
raznolikost Božjeg stvaranja.
Središnji i duhovno najvažniji dio ho-
dočašća odvijao se u svetištu Vepric, 
mjestu molitve, oprosta i mira. 
Hodočasnici su imali prigodu za sve-
tu ispovijed, u kojoj su se pripravili 
za slavlje euharistije te obnovili svoju 
vjeru i predanje Gospodinu.
Nakon ispovijedi i krunice uslijedilo 
je misno slavlje, koje je okupilo sve 
sudionike u zajedničkoj molitvi. U oz-
račju marijanske pobožnosti, misa je 
bila trenutak duboke zahvalnosti za 
primljene Božje milost tijekom jubi-
lejske godine, a i poticaj za nastavak 
hoda u vjeri. Naš župni zbor animirao 
je misno slavlje.
Hodočašće je ostavilo snažan trag na 
sve sudionike. Vjernici su se kućama 
vratili ispunjeni duhovnom radošću, 
novim spoznajama i osjećajem zajed-
ništva, noseći sa sobom blagoslov ovog 
posebnog dana.
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Svi Sveti i Dušni dan

U našoj Župi proslavljena je svetkovina 
Svih Svetih i Spomen svih vjernih mr-
tvih – Dušni dan. Vjernička se zajedni-
ca kroz trodnevnu duhovnu pripravu 
pripremala za ove svete dane, koji su 
nam uvijek poseban trenutak zajedniš-
tva, molitve i sjećanja.
Trodnevnicu je predvodio don Antun 
Mate Antunović, studentski kapelan u 
Splitu. Prvi dan Trodnevnice bio je u 
znaku predstavljanja prvopričesnika, 
naših najmlađih župljana koji se rado-
sno pripremaju za susret s Isusom u 
svetoj pričesti. Drugi je dan bila prigo-
da za svetu ispovijed, a nakon misnog 
slavlja održano je euharistijsko klanja-
nje u kojem su vjernici mogli iskusiti 
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duboki mir i Božju blizinu. Treći dan 
obilježen je predstavljanjem krizma-
nika. Mladi su izrekli svoje „Evo me“ 
spremni primiti darove Duha Svetoga 
i hrabro svjedočiti vjeru.
Na svetkovinu Svih Svetih slavljene 
su svete mise u 9 i 10.30 sati. Crkva 
je bila ispunjena vjernicima koji su u 
zajedništvu slavili misu zahvalnosti za 
sve svete. Don Antun je u propovijedi 

istaknuo da svetost nije rezervirana 
za izabrane, nego da smo svi pozvani 
biti sveti – u obitelji, na poslu, u školi, 
u svakodnevnici.
Na Dušni dan, svetu mise u 9 i 10.30 
sati te odrješenje za pokojne predvodio 
je o. Župnik. U dostojanstvenoj molitvi 
vjernici su se prisjetili svojih pokojnih, 
moleći za njihove duše i zahvaljujući 
Bogu za dar zajedničkog života.
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Akcija “72 sata bez kompromisa” 

U sklopu nacionalne volonterske inici-
jative “72 sata bez kompromisa”, koja 
okuplja mlade iz cijele Hrvatske u 
djelima solidarnosti, dobrote i ljubavi 
prema zajednici, u župi Hrvace odr-
žana je župna akcija čišćenja prirode. 
Volonterski dan održao se 18. listopa-
da 2025., a okupio je velik broj mladih 
i starijih koji su zajedničkim snagama 
uljepšali i uredili prostor oko Krnja.

Potaknuti željom da konkretno dopri-
nesu svojoj župi i mjestu, mladi su s 
velikim entuzijazmom prionuli poslu. 
Uz rukavice, trimere, motorne pile i 
puno dobre volje, čistili su okoliš, ukla-
njali otpad te uredili prilaze i staze 
koje koriste mještani i hodočasnici. 
Radna atmosfera bila je prožeta zajed-
ništvom, smijehom i osjećajem ponosa 

što mogu učiniti nešto dobro za svoju 
zajednicu.
Akcija je, osim ekološke vrijednosti, 
imala i snažnu duhovnu dimenziju. 
Mladi su pokazali da se vjera živi dje-
lima – brigom za stvoreni svijet, od-
govornošću prema prostoru u kojem 
živimo i spremnošću da se nesebično 
daruje svoje vrijeme.
Župnik je zahvalio svim sudionicima, 
istaknuvši kako je ovo svjedočanstvo 
mladih primjer zrelog i odgovornog 
kršćanskog života te poticaj i drugima 
da se uključe u slične inicijative.
Župa Hrvace može biti ponosna na svo-
je mlade koji su, kroz projekt “72 sata 
bez kompromisa”, pokazali snagu za-
jedništva, ljubav prema svojoj sredini 
i spremnost da ostave trag dobrote u 
svom mjestu.
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Treći red sv. Franje

U župi Svih Svetih Hrvace kroz dugi 
niz godina djelovao je Treći red svetog 
Franje Asiškog (Franjevački svjetovni 
red – OFS), zajednica vjernika laika koji 
žele živjeti evanđelje u duhu svetog 
Franje. Ova duhovna obitelj koja ima 
duboke korijene u Crkvi, povezuje re-
dovnike i laike u zajedničkom pozivu 
na svetost, jednostavnost i mir.
Franjevački svjetovni red osnovao je 
sveti Franjo Asiški početkom 13. sto-
ljeća za vjernike koji su, živeći u svojim 
obiteljima, željeli slijediti njegov put 
pokore i evanđeoske ljubavi. Nazvani 
su Pokornici iz Asiza, a kasnije treći red 
jer su nastali uz Prvi red (franjevci) i 
Drugi red (klarise).
Kroz stoljeća su članovi Trećeg reda 
bili prisutni u gotovo svim krajevima 
gdje su djelovali franjevci. Oni su često 
bili nositelji molitvenog života, karita-
tivnog djelovanja i promicanja mira u 
svojim zajednicama. Franjevački svje-
tovni red dao je mnoge svece i blaženi-
ke Crkvi, ali i nebrojene tihe svjedoke 
u svakodnevnici.
U našoj Župi Treći red ima dugu i bo-
gatu tradiciju. Na kraju 1926. godine u 

Župi je bilo 160 članova. Starije gene-
racije pamte vrijeme kada su se članovi 
redovito okupljali na molitvu, duhov-
ne obnove i zajedničke akcije. Danas 
nema nijedan živući član, pa nam je 
namjera ponovno okupiti zainteresi-
rane i obnoviti duh zajedništva i brat-
ske ljubavi koji su obilježje sv. Franje i 
njegovih sljedbenika.
Bit Trećeg reda nije samo u pripadno-
sti zajednici, nego u životu evanđelja u 
svijetu. Sv. Franjo je svojim životom po-
kazao da je moguće biti Kristov učenik 
u jednostavnosti, radosti i poniznosti. 
Članovi Trećega reda žele svjedočiti 
upravo to: da je ljubav prema Bogu i 
čovjeku moguća i u svakodnevnim ži-
votnim prilikama – u obitelji, na poslu, 
u susretu s drugima.
Pozvani su svi vjernici koji osjećaju 
bliskost sa sv. Franjom i žele probu-
diti svoj odnos s Bogom da se priklju-
če ovoj duhovnoj obitelji. Neka duh 
svetog Franje i dalje nadahnjuje našu 
Župu, da svi zajedno rastemo u vjeri, 
miru i bratskoj ljubavi.
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Relikvije – znak Božje blizine

Naša župa Svih Svetih u Hrvacama po-
sjeduje poseban duhovni dar – relikvi-
jar s relikvijama Isusa, Blažene Djevice 
Marije, sv. Josipa i sv. Franje Asiškog. 
Ovaj dragocjeni znak vjere i zajedniš-
tva s nebeskom crkvom postavljen je 
u našoj župnoj crkvi na oltaru Svih 
Svetih, gdje su vjernici mogli s pošto-
vanjem i zahvalnošću iskazivati čast 
relikvijama kroz trodnevnicu i na samu 
svetkovinu Svih Svetih.
Relikvije, koje Crkva s ljubavlju čuva od 
najranijih vremena, podsjećaju nas da 
je svetost stvarna i moguća. Bog je u 
svojim svecima ostavio vidljive tragove 
svoje milosti. U njima prepoznajemo 
svjetlo Evanđelja koje ne prestaje sjati 
kroz stoljeća. Relikvije nisu tek uspo-
mena, nego živi znak Božje prisutno-
sti među nama, poziv da i mi budemo 
sveti u svakodnevnici.
Posebno nas raduje što su u našem 
relikvijaru prisutni Isus, Marija i Josip 
– Sveta Obitelj, uzor svake kršćanske 
zajednice. Njihovo zajedništvo u lju-
bavi, vjeri i poslušnosti Bogu neka 
nadahnjuju i naše obitelji, da rastu u 
međusobnom razumijevanju i molitvi. 
Ujedno nas svetac siromaštva i mira, 
sveti Franjo, podsjeća da se prava ra-
dost nalazi u jednostavnosti, ponizno-
sti i povjerenju u Božju providnost.
Relikvijar ćemo uskoro obnoviti i po-
staviti na vidljivom mjestu u crkvi 
gdje će vjernici moći zastati u tišini, 

pomoliti se i pronaći snagu u prisut-
nosti onih koji su životom svjedočili 
Evanđelje. Neka nam ovaj dragocjen 
dar pomogne da s još većom ljubavlju 
živimo svoju vjeru i u svakodnevnici 
donosimo Kristovu svjetlost.

Ex Pannis D.N.I.C. 
Ex pannis Domini nostri Iesu Christi 
Od odjeće (krpica) Gospodina našega 
Isusa Krista

Ex Sepulc. B.M.V. 
Ex sepulchro Beatae Mariae Virginis 
Iz groba Blažene Djevice Marije

S. Joseph Spo. 
Sancti Joseph spolio 
Od odjeće svetog Josipa

Ex Sacco S. Franc. Ass. 
Ex sacco sancti Francisci Assisiensis 
Od vreće (habita) sv. Franje Asiškog
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Kršteni 2025.

2. veljače 2025.

1.	 Lovre Mušterić, 
Maria i Marijane r. Polić

3. ožujka
2.	 Ena Lovrić, 

Ante i Eni r. Bilobrk

3.	 Tia Ljubić, 
Ivana i Kristine Tine r. Lovrić

4. svibnja
4.	 Rita Galić, 

Ivana i Marije r. Marunica

18. svibnja
5.	 Noa Bradarić, 

Dina i Jelene r. Ezgeta

1. lipnja
6.	 Mateo Pletikosić, 

Ivana i Martine r. Ružić
7.	 Nicol Tasovac, 

Hrvoja i Anamarije Janjanin

22. lipnja
8.	 Elena Mađor, 

Zvonimira i Laure r. Bekavac

29. lipnja
9.	 Antea Kanaet, 

Ivice i Sande r. Kelava
10.	 Ivana Bošnjak, 

Maria i Marije r. Pešarda

20. srpnja
11.	 Stipe Matas, 

Maria i Kristine r. Radman

25. srpnja
12.	 Maro Pavlo Kodžoman, 

Dominika i Patrizie Cordt
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23. kolovoza
13.	 Alicia Tartiere Janković, 

Alejandra i Ivane Janković
14.	 Celia Tartiere Janković, 

Alejandre i Ivane Janković

24. kolovoza
15.	 Toma Doljanin, 

Marina i Marine r. Buljan

7. rujna
16.	 Jakov Stipanović, 

Tomislava i Kristine r. 
Mihaljević

13. rujna
17.	 Marko Guberac, 

Domagoja i Nediljke r. 
Ćurković
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27. rujna
18.	 Sofia Mušterić,  

Gorana i Lane Čengija
19.	 Viktor Mušterić, 

Gorana i Lane Čengija

5. listopada
20.	 Lovre Marasović, 

Mladena i Maje r. Žarko

30. listopada
21.	 Eleonora Ricci, 

Francesca i Mirjane Malovan

8. studenog
22.	 Petar Markulin, 

Šimuna i Karle r. Podgornik

31. studenog
23.	 Noemi Kodžoman, 

Antonia i Ane r. Buljan

28. prosinca
24.	 Mirna Jerkan, 

Frane i Danijele r. Naglić
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Vjenčani

21. lipnja
1.	 Marin Blažević i Jelena Radan

9. kolovoza
2.	 Marijo Žižić i 

Narda Anamarija Kodžoman

22. kolovoza
3.	 Šimun Buljan i Maja Vukman

30. kolovoza
4.	 Stipan Laco i Jelena Bošnjak

6. rujna
5.	 Marin Marušić i Tea Požgaj

13. rujna
6.	 Domagoj Guberac i 

Nediljka Ćurković

20. rujna
7.	 Nikola Šuste i 

Valentina Marunica

26. rujna
8.	 Mateo Vučić i Mirela Romić

11. listopada
9.	 Stipe Balić i Ljubica Radan

8. studenog
10.	 Šimun Markulin i 

Karla Podgornik
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Umrli

1.	 Pera Kodžoman 
(*25. 9. 1958. - †19. 1. 2025.)

2.	 Juraj Banović 
(* 1. 2. 1940. - †19. 1. 2025.)

3.	 Mara Pletikosić 
(*18. 6. 1938. - †25. 2. 2025.)

4.	 Tomislav Vukman 
(*1. 1. 1942. - †2. 3. 2025.)

5.	 Frane Zorica 
(*15. 2. 1997. - †27. 3. 2025.)

6.	 Ivan Bošnjak 
(*13. 7. 1988. - †19. 4. 2025.)

7.	 Mara Galić 
(*15. 3. 1946. - †25. 4. 2025.)

8.	 Anka Jerkan 
(*2. 8. 1938. - †2. 5. 2025.)

9.	 Marko Marunica 
(*2. 3. 1942. - †3. 5. 2025.)

10.	 Marija Paladin 
(*31. 8. 1935. - †1. 6. 2025.)

11.	 Ljubica Stipanović 
(*23. 5. 1938. - †31. 5. 2025.)

12.	 Ljuba Jerkan 
(*23. 6. 1938. - †13. 6. 2025.)

13.	 Manda Pletikosić 
(*14. 2. 1957. - †5. 7. 2025.)

14.	 Željko Kekez 
(*28. 5. 1964. - †6. 7. 2025.)

15.	 Ljubica Kodžoman 
(*9. 8. 1948. - †8. 7. 2025.)

16.	 Nežica Banović 
(*20. 10. 1965. - †8. 8. 2025.)

17.	 Ljuba Kelava Vrdoljak 
(*21. 1. 1948. - †21. 8. 2025.)

18.	 Josip Malovan 
(*25. 11. 1943. - †28. 8. 2025.)

19.	 Mate Doljanin 
(*4. 1. 1950. - †28. 8. 2025.)

20.	 Mara Marunica 
(*2. 9. 1949. - †31. 8. 2025.)

21.	 Toma Mađor Božinović 
(*27. 5. 1958. - †29. 9. 2025.)

22.	 Branimir Matas 
(*12. 3. 1940. - †5. 10. 2025.)

23.	 Ana Pletikosić 
(*11. 6. 1933. - †9. 10. 2025.)

24.	 Ana Malovan 
(*23. 2. 1933. - †25. 11. 2025.)

25.	 Stipan Bilić 
(*6. 6. 1946. - †1. 12. 2025.)

26.	 Janja Matas 
(*25. 1. 1930. - †10. 12. 2025.)
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Fotogalerija 2025.
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Petak, 26. 12. od 11 sati:
	ɼ Guberac, Vardić, Mihaljić, Malovan (iznad ceste), Sedmak, Lovrić, Romić, Bogdan, 

Šarić, Stipanović, Radan i Cvitković.

Subota, 27. 12. od 10 sati:
	ɼ Mađor, Božinović - Mađor, Mađor - Božinović, Milić, Bradarić, Kolić, Paladin, 

Doljanin, Kanaet, Gruban i Božinović.

Nedjelja, 28. 12. od 12 sati:
	ɼ Radan, Bašić, Božinović, Kodžoman, Matas, Lovrić, Banović, Paladin, 

Kodžoman-Radan.

Ponedjeljak, 29. 12. od 10 sati:
	ɼ Galić, Vukman, Banović, Marunica, Janjanin, Bošnjak, Žulj, Radan i Radan - Bekara.

Utorak, 30. 12. od 10 sati:
	ɼ Putnik, Kostić, Lovrić, Bradarić, Barić, Mušterić, Kelava, Malovan, Kodžoman, Buljac, 

Radman – Livaja, Jerkan i Bilić.

Srijeda, 31. 12. od 10 sati:
	ɼ Kostić, Renić, Armanda, Janković, Janković – Miloš, Kelava, Lovrić, (Miševica), 

Zorica i Kelava -Vrdoljak.

Petak, 2. 1. 2026. od 10 sati:
	ɼ Paviša, Jelčić, Stipanac - Strmo, Odžak, Pletikosić, Perković, Ivandić i Kekezi (Selo).

Subota, 3. 1. od 10 sati:
	ɼ Ljubić, Willman, Pletikosić, Odžak.

Nedjelja, 4. 1. od 12 sati:
	ɼ Kodžoman, Crnjac, Bilić, Stipanović i Stanić.

Ponedjeljak, 5. 1. od 10 sati:
	ɼ Janković, Radman – Livaja, Jerkan, Zorica, Vidić, Kekez, Bašić i Bošnjak.

Utorak, 6. 1. od 11 sati:
	ɼ Rumin/Panj: Markulin, Pletikosić, Marasović, Romić, Penić, Podgradina, Kekez, 

Lovrić, Ivandić, Popraduša.

Slavlje blagoslova obitelji 2025./26.
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Raspored misnih slavlja  
kroz Božićno vrijeme:

Blagdan Nadnevak Vrijeme

BOŽIĆ 
Polnoćka četvrtak, 25. prosinca 24 sata

BOŽIĆ 
Danje mise četvrtak, 25. prosinca 9 i 10.30 sati

Sv. Stjepan petak, 26. prosinca 9 sati

Sv. Ivan apostol subota, 27. prosinca 9 sati

Sveta Obitelj, nedjelja, 28. prosinca 9 i 10.30 sati

Sveta Marija 
Bogorodica četvrtak, 1. siječnja 2026. 10.30 sati

Bogojavljenje 
Tri kralja utorak, 6. siječnja 9 sati

Krštenje 
Gospodinovo nedjelja, 10. siječnja 9 i 10.30 sati

Dar za crkvu:
Zdenko i Danijela Doljanin, Josip Galić, 
Stipe Crnjac, obitelj pok. Mirka Galića, 
Miro Klarica, Jerko Vukman, Anđelko 
Bilić, Frano Jerkan, Ante Miro Crnjac, 
Marinko Kodžoman, Marija Stipanac 
Strmo ud. Stipe, Jela Armanda, Davor 
Vukman, Jerko Jerkan, Marijo Mušterić, 
Perica Buljac, Marko Pletikosić pok. 
Ante, Željko Marunica, Nevenka 

Armanda, Marko Radan s obitelji, Edita 
Pletikosić, Siniša Stipanac, Ivan Ivandić, 
Ivan Paviša, Milenko Bošnjak, Vesela 
Banović ud. Janka, Andrija Cvitković, 
Mario Bošnjak, Joško Galić, Marija 
Cvitković, Anka i Ivan Nedić, Dragica 
Jerkan, Anka Buljac, Janko Janković, 
Goran i Davor Radan, Josko Malovan, 
Ilija Lovrić, Ivica Galić.



Izdavač: 
Župni ured Hrvace 
Hrvace 185 
21233 Hrvace 
OIB: 93843226327 
tel: 021/829 -222

Uredničko vijeće: 
fra Perica Maslać,  
Mirjana Malovan,  
Nevenka Jenjić

Internet stranica: 
www.zupahrvace.com

Facebook stranica: 
Župa Svih Svetih Hrvace

E-mail: 
zupahrvace@gmail.com

e-zupe.com: 
Župa Svih Svetih Hrvace

Glavni i odgovorni urednik: 
fra Perica Maslać

Fotografije: 
Ivan Alebić,  
fra Mate Šakić 
župni ured Hrvace

Naslovna stranica: 
Sv. Franjo i jaslice

Zadnja stranica: 
Panorama crkve

List izlazi povremeno

Cijena: 3 €

Naklada: 
600 komada

Grafički urednik: 
Silvio Družeić

Tisak: 
Jafra-print d.o.o.

Žiro račun župe 
Svih Svetih: 
HR3024070001100575190

Sretan Božić  Sretan Božić  
i obilje Božjeg blagoslova i obilje Božjeg blagoslova 

u novoj 2026. godini!u novoj 2026. godini!




